

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Образец сопроводительного письма
[Ваше имя]
[Ваше место работы]
[Ваш адрес электронной почты]
[Дата]
Уважаемый/ая [обращение],
Позвольте представить Вашему вниманию оригинальную исследовательскую статью «[название рукописи]» на рассмотрение для публикации в журнале [название журнала].
Настоящим подтверждаю/ем, что эта работа является оригинальной, она нигде ранее не публиковалась и в настоящее время не рассматривается для публикации в каком-либо издании.
В данной рукописи я/мы сообщаем/показываем, что [перечислите некоторые важные результаты].
[Объясните своими словами значение и новизну работы, проблему, которая решается в ней, и почему рукопись может быть интересна данному журналу. Не стоит размещать аннотацию в сопроводительном письме. Кратко опишите исследование, о котором Вы сообщаете в своей рукописи, почему оно важно и почему, по вашему мнению, оно будет интересно читателям журнала.]
Данные, подтверждающие результаты, представленные в настоящей статье, доступны в репозитории хранения данных исследований [укажите ссылку на конкретный репозиторий, в котором вы разместили данные исследования, например «в репозитории данных исследований и инструментов по психологии и образованию RusPsyDATA» (рекомендованный российский репозиторий)].
Мы надеемся, что Вы сочтете возможным опубликовать данную рукопись в журнале [название журнала], потому что она [конкретная отсылка к целям и задачам журнала].
У нас нет конфликтов интересов, о которых мы хотели бы сообщить [при наличии конкурирующего и/или конфликтующего интереса необходимо раскрыть его характер, например: наличие финансовых или личных отношений, академической конкуренции и пр.].
На наш взгляд экспертами по тематике рукописи можно назвать: [перечислите не менее трех специалистов с указанием ФИО (полностью)].
Прошу направлять всю корреспонденцию, касающуюся данной рукописи, [ФИО] по адресу [email address].
Все авторы прочитали рукопись, внесли свои коррективы, согласны с ее содержанием. Все авторы разделяют ответственность за ее содержание.
Спасибо за уделенное внимание!
С уважением,
[Ваше имя]
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